

ஓசூர் மாநகராட்சி

மாநகர் மாமன்ற கூட்ட அறிக்கை

2019ஆம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 31ம் தேதி வியாழக் கிழமை பிற்பகல் 03.00 மணிக்கு சாதாரணக் கூட்டம் மாநகராட்சி அலுவலகக் கட்டிடத்திலுள்ள தனி அலுவலர் அறையில் நடைபெறும். எனவே இரண்டாம் நிலை அலுவலர்கள் அனைவரும் கூட்டத்தில் தவறாது பங்கேற்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

தனி அலுவலர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

மாமன்றப் பொருள்

பொருள் எண் 1

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம் 3ல் துப்புரவு பணியாளராக பணிபுரியும் திரு.ஆர்.செல்வம் என்பவர், வேலைக்கு வந்து போகும் தூரம் வெகுதொலைவில் உள்ளதால், புதிய இருசக்கர வாகனத்தை வாங்க வாகன முன்பணம் ரூ.50,000/-யை வழங்குமாறு மனுவின் மூலம் கோரியுள்ளார்.

மேற்படி மனுவுடன் புதிய வாகனத்திற்கான கொடேசன் வரப்பெற்றுள்ளது. மேற்படி துப்புரவு பணியாளர் திரு.ஆர்.செல்வம் என்பவர் பணிப் பதிவேட்டின்படி இதற்கு முன்னர் வாகன முன்பணம் வாங்கவில்லை. எனவே, மேற்படி பணியாளருக்கு வாகன முன்பணம் ரூ.50,000/-யை வழங்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

(ந.க.எண்.8176/2019/பி3)

பொருள் எண் 2

ஓசூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 45 வார்டுகளிலும் காலிமனை வரிவிதிப்பு செய்யப்படுகிறது. அவ்வாறு காலிமனை வரி விதிக்கப்பட்டுள்ள இடத்தில் கட்டிடம் கட்டப்பட்ட பிறகு ஏற்கனவே விதிக்கப்பட்டுள்ள காலிமனை வரிவிதிப்பு எண்களை நீக்கம் செய்துவிட்டு புதியதாக சொத்துவரி விதிப்பு செய்யப்படுகிறது. எனவே காலிமனை வரிவிதிப்பு எண்கள் ஆணையரின் கையொப்பம் பெற்று கணினியில் நீக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளது, நீக்கம் செய்தாலும் வரும் ஆண்டுகளுக்கு மீண்டும் கேட்பு நிர்ணயமாகிறது. எனவே பட்டியலில் கண்டுள்ள 2018-19ல் நீக்கம் செய்யப்பட்டுள்ள தொகை ரூ.6480963/-ஐ (Write Off) செய்ய மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.5260/2019/அ1

பொருள் எண் 3

மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண் 17/2018/(முகாம் அலுவலகம்),நாள் 22.11.2018ல் தற்போதுள்ள ஒசூர் பேருந்து நிலையத்தில் பேருந்துகள் வந்து செல்ல இடம் போதுமானதாக இல்லாததாலும், பொதுமக்கள் மற்றும் பள்ளி மாணவர்கள் மிகுந்த சிரமத்திற்குள்ளாவதாலும், புதிய பேருந்து நிலையம் அமைக்க சீதாராம் மேடு பகுதி அல்லது ஒசூர் வீட்டு வசதி வாரியத்தின் கட்டுப்பாட்டிலுள்ள இடத்தினை ஆய்வு செய்து அறிக்கையினை வழங்குமாறு தெரிவிக்கப்பட்டது.

மேற்படி கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளவாறு, ஆய்வு செய்யப்பட்டதில், பேருந்து நிலையம் அமைப்பதற்கு தேவையான பரப்பளவுள்ள தகுதியான நிலம் இந்நகராட்சியிடமோ அல்லது வீட்டு வசதி வாரியத்தின் கட்டுப்பாட்டிலோ இல்லை.

அரசாணை எண் 262 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் 25.10.2010ன்படி அருகிலுள்ள மத்திகிரி பேருராட்சி மற்றும் ஜிஜிவாடி, மூக்கண்டப்பள்ளி, ஆவலப்பள்ளி மற்றும் சென்னத்தூர் ஆகிய 4 ஊராட்சிப் பகுதிகளை நகராட்சியுடன் ஒருங்கிணைத்து 2011ம் ஆண்டு அக்டோபர் முதல் ஒருங்கிணைந்த நகராட்சியாக செயல்பட்டு வருகிறது. அதன்படி 30 வார்டுகளாக செயல்பட்டு வந்த இந்நகராட்சி, 45 வார்டுகளாக உயர்த்தப்பட்டு அரசாணை எண் 62 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை (MA5) நாள் 25.06.2012ன்படி சிறப்புநிலை நகராட்சியாக தரம் உயர்த்தப்பட்டது. இந்நகராட்சியின் மொத்தப் பரப்பளவு 72.41 சதுர கிலோ மீட்டராகும். இந்நகரின் மக்கள் தொகை 2011 கணக்கெடுப்பின்படி 245354 ஆகும். தற்போதைய மக்கள் தொகை 280881 ஆகும். அரசாணை எண் 40 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் 28.02.2019ன்படி 01.03.2019 முதல் ஒசூர் நகராட்சி மாநகராட்சியாக தரம் உயர்த்தப்பட்டு செயல்பட்டு வருகிறது.

ஒசூர் நகரிலிருந்து சுமார் 20 கிலோ மீட்டர் தூரத்தில் பெங்களூரு எலக்ட்ரானிக்ஸ் சிட்டி மற்றும் சிறப்பு பொருளாதார மண்டலங்கள் அமைந்துள்ளதால், பெரும்பாலான மக்கள் ஒசூரிலிருந்து தினமும் பெங்களூருக்கு பேருந்துகள் மூலம் பணி நிமித்தமாக சென்று வருகிறார்கள். அதேபோல் பெங்களூரிலிருந்து பணி நிமித்தமாக ஒசூரிலுள்ள தொழிற்சாலைகளில் பலர் பணிபுரிந்து வருவதால், நாள் ஒன்றுக்கு சுமார் 60000 பேர் வந்து செல்கின்றனர்.

தற்போது இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பேருந்து நிலையம் ஒசூர்-பெங்களூரு தேசிய நெடுஞ்சாலையில் 3.00 ஏக்கர் பரப்பளவில் மொத்தம் 52 பேருந்து நிறுத்தங்களுடன் (Bus Bays) 'A' Class பேருந்து நிலையமாக இயங்கி வருகிறது. மேற்படி பேருந்து நிலையத்திற்கு தினமும் 650 பேருந்துகள் குறைந்தது 2 முறை வீதம் 1300 முறை வந்து செல்கின்றன. மேற்படி பேருந்து நிலையத்தில் இடப் பற்றாகுறை காரணமாக பேருந்து நிலையத்தில் பேருந்துகள் நிற்காமல் ஆங்காங்கே நிறுத்தப்பட்டு பயணிகளை ஏற்றிச் செல்லும் நிலை உள்ளது. இதனால் பயணிகளுக்கும், பொதுமக்களுக்கும், போக்குவரத்திற்கும் மிகவும் சிரமம் ஏற்படுகிறது.

ஒசூர் நகரம், தமிழகத்தின் நுழைவாயிலாக உள்ளதால், தென் தமிழகம் மற்றும் வட தமிழகத்திலிருந்து ஒசூர் வழியாக பெங்களூர், பூனே, மும்பை, ஐதராபாத், விசாகப்பட்டினம் மற்றும் வடமாநிலங்களுக்கு ஒசூர் நகரின் முக்கிய சாலையாக விளங்கும் தேசிய நெடுஞ்சாலையின் வழியாக செல்ல வேண்டியுள்ளது. மேலும் பேருந்து நிலையத்திற்கு அருகிலுள்ள பாகலூர் சாலை வழியாக மாலூர் - கோலார் செல்லும் சாலையும் தேசிய நெடுஞ்சாலையாக உள்ளது. மேற்கண்ட இரண்டு தேசிய நெடுஞ்சாலை சந்திக்கும் இடத்தில் பேருந்து நிலையம் அமைந்துள்ளதாலும், மேற்படி சாலைகளில் போக்குவரத்து நெரிசல் ஏற்படுகிறது. மேற்படி சாலையிலிருந்து மிக அருகாமையில் பள்ளிகள் மற்றும் சிப்காட், சிட்கோ ஆகிய தொழிற்சாலைகள் உள்ளதால், பள்ளி செல்லும் மாணவ, மாணவிகளுக்கும், தொழிற்சாலைகளில் பணிபுரியும் பணியாளர்களுக்கும் சாலையை கடந்து செல்ல சிரமம் ஏற்படுவதுடன், போக்குவரத்து நெரிசல் காரணமாக அடிக்கடி விபத்து ஏற்படுகிறது.

இந்நகராட்சி பகுதியில் நாளுக்கு நாள் பெருகி வரும் மக்கள் தொகை, தொழிற்சாலைகளின் வளர்ச்சி மற்றும் நகரின் போக்குவரத்து நெரிசல் ஆகியவற்றை கருத்தில் கொண்டு, தற்போதுள்ள பேருந்து நிலையம் போதுமானதாக இல்லை என்பதால், அதிக பரப்பளவு கொண்ட இடத்தில் நவீன பேருந்து நிலையம் அமைப்பது அவசியமாகிறது.

ஓசூர் நகராட்சி எல்லையை ஒட்டியுள்ள மொரனப்பள்ளி கிராமம் சர்வே எண் 46/1 தீர்வை ஏற்பட்ட தரிசு “பாறை புறம்போக்கு” என வகைபாடு செய்யப்பட்ட 0.81.0 ஹெக்டேர் நிலம் மற்றும் மொரனப்பள்ளி கிராமம் 46/2 தீர்வை ஏற்படாத தரிசு என வகைபாடு செய்யப்பட்ட 4.51.0 ஹெக்டேர் நிலம் ஆக மொத்தம் 5.32.0 ஹெக்டேர் அரசு புறம்போக்கு நிலம் காலியாக உள்ளது. இந்த இடம் ஓசூர்-கிருஷ்ணகிரி தேசிய நெடுஞ்சாலையினை ஒட்டி நகராட்சி எல்லைக்கு அடுத்து அமைந்துள்ளது. மேற்படி இடத்தில் பேருந்து நிலையம் அமைக்கப்பட்டால், ஓசூர் நகரில் போக்குவரத்து நெரிசல் குறைவதுடன், விபத்துகளும் பெருமளவில் குறையும்.

அரசாணை (நிலை) எண் 180 வருவாய் துறை, நில முடிவு அலகு, நி.மு.5 (2) பிரிவு நாள் 19.05.2017ல், திருத்தணி நகராட்சிக்கு 1.86.0 ஹெக்டேர் பரப்பளவுள்ள பாறை புறம்போக்கு என வகைபாடு செய்யப்பட்ட நிலத்தை நில கிராமமின்றி நில உரிமை மாற்றம் செய்ய ஆணையிடப்பட்டு நிலம் திருத்தணி நகராட்சிக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் இதேபோன்று விருதுநகர் மாவட்டம் சாத்தூர் நகராட்சிக்கு பேருந்து நிலையம் அமைக்க 3.22 ஏக்கர் நில கிராமமின்றி வழங்கப்பட்டுள்ளது.

ஓசூர் நகராட்சி, தொழிற்சாலைகள் மிகுந்த நகரமாக உள்ளதாலும், ஓசூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமாக போதுமான நிலம் நகருக்குள் இல்லாத காரணத்தினாலும், நகரின் வளர்ச்சி, போக்குவரத்து மற்றும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி, இந்நகராட்சிக்கு புதிய பேருந்து நிலையம் அமைக்க மொரனப்பள்ளி கிராமம், சர்வே எண் 46/1, 2 ஆகியவற்றில் அரசுக்கு சொந்தமான 5.31.0 ஹெக்டேர் நிலத்தினை மேற்படி அரசாணையினை முன்மாதிரியாக கொண்டு நில கிராமமின்றி நகராட்சிக்கு நில உரிமை மாற்றம் செய்து தரும்படி இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண் 6593/2018/எப்1 நாள் 19.12.2018ன் மூலம் மாவட்ட ஆட்சியர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களுக்கு முன்மொழிகள் அனுப்பப்பட்டது.

மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண் 21026/2019/எச்1 நாள் 06.09.2019ல், ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு புதிய பேருந்து நிலையம் அமைக்க மொரனப்பள்ளி கிராமம் சஎண் 46/1,2 பரப்பு 4.79.14 ஹெக்டேரில் ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு நில உரிமை மாற்றம் செய்ய உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ள நிலத்தின் மதிப்பு விற்பனை புள்ளி விவரப்படி ரூ.30,95,97,449/- நில மதிப்பு தொகையினை செலுத்தி நில உரிமை மாற்றம் செய்து கொள்வது தொடர்பாக துறையின் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டது குறித்த கருத்துரைவினை அனுப்பி வைக்குமாறு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளவாறு, நில மதிப்பு தொகை ரூ.30,95,97,449/-செலுத்த இம்மாநகராட்சியில் போதுமான நிதி வசதி இல்லை. மேலும் மேற்படி பேருந்து நிலையம் எவ்வித வணிக நோக்கத்திற்காக கட்ட உத்தேசிக்கப்படவில்லை. மாறாக நகரின் வளர்ச்சி மக்கள் தொகை, பொதுமக்கள் வசதி மற்றும் தொழிற்சாலைகள் அபிவிருத்தி ஆகியவற்றை கருத்தில்கொண்டு ஓசூர் தொழிற் நகரமாக உள்ளதால் பொதுமக்களுக்கு சிறந்த போக்குவரத்து கட்டமைப்பை ஏற்படுத்த வேண்டியதின் அவசியம் கருதி புதிய பேருந்து நிலையம் அமைக்க உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது. அரசாணை (நிலை) எண் 180 வருவாய்த் துறை நில முடிவு அலகு நி.மு.5 (2) பிரிவு நாள் 19.05.2017-ல் திருத்தணி நகராட்சிக்கு 1.86.0 ஹெக்டேர் பரப்பளவு பாறை புறம் போக்கு” என வகைபாடு செய்யப்பட்ட நிலத்தை நில கிராமமின்றி நிலம் திருத்தணி

நகராட்சிக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் இதேபோன்று விருதுநகர் மாவட்டம் சாத்தூர் நகராட்சிக்கு பேருந்து நிலையம் அமைக்க 3.2 ஏக்கர் நிலம் கிரயமின்றி வழங்கப்பட்டுள்ளது.

ஓசூர் மாநகராட்சி தொழிற்சாலைகள் மிகுந்த நகரமாக உள்ளதாலும் ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமாக போதுமான நிலம் நகருக்குள் இல்லாத காரணத்தினாலும் நகரின் வளர்ச்சி போக்குவரத்து மற்றும் பொதுமக்களின் நலன்கருதி இம்மாநகராட்சிக்கு புதிய பேருந்து நிலையம் அமைக்கவும், தற்போதுள்ள பேருந்து நிலையத்தை மாநகர பேருந்து நிலையமாக பயன்படுத்திக் கொள்ளவும், புதிய பேருந்து நிலையம் அமைக்க மோரனப்பள்ளி கிராமம் சர்வே எண் 46/1,2 ல் அரசுக்கு சொந்தமான 4.79.14 ஹெக்டேர் நிலத்தினை அரசாணை (நிலை) எண் 180 வருவாய்த் துறை நில முடிவு அலகு நி.மு.5 (2) பிரிவு நாள் 19.05.2017 முன்மாதிரியாக கொண்டு நில கிரயமின்றி மாநகராட்சிக்கு நில உரிமை மாற்றம் செய்து தரும்படி அரசுக்கு கருத்துரு அனுப்ப மாமன்றம் தீர்மானிக்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 6593/2018/எப்1

பொருள் எண் 4

இம்மாநகராட்சியில் 2018-19ம் ஆண்டின் தணிக்கை நடைபெறுவதை முன்னிட்டு, 2018-19ம் ஆண்டின் கணக்குகள் ஒத்திசைவு செய்து தணிக்கைக்கு அறிக்கையாக சமர்ப்பிக்கவும், கணினியில் கணக்கு ஒத்திசைவு செய்யவும் விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டது. மேற்படி பணிக்கான விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் 3 நபர்கள் விலைப்புள்ளி அளித்துள்ளனர். அதன் விவரம் பின்வருமாறு

வ. எண்	விவரம்	வரப் பெற்ற விலைப்புள்ளி நிறுவனங்களின் பெயர்		
		Sri Monisa Computers, Erode Rs.	D.Rajasekar, Krishnagiri Rs.	Lakshaya Infotech Thiruvannamalai Rs.
1	Data Entry, Rectification of errors, Preparation of Bank Reconciliation Statement, Compilation and Finalization of Accounts for the year 2018-19 in CWBS	75000/-	70000/-	80000/-

வரப் பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் திரு.டி.ராஜசேகர், கிருஷ்ணகிரி என்பவரது விலைப்புள்ளி மற்ற இரு விலைப்புள்ளிகளைக் காட்டிலும் குறைவாக உள்ளதால் மேற்படி 2018-19ம் ஆண்டிற்கான கணக்குகளை முடிக்க திரு.டி.ராஜசேகர், கிருஷ்ணகிரி என்பவரிடம் ஒப்படைக்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி செலவினை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.851/2013/பி1

பொருள் எண் 5

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பணிபுரியும் நில அளவைப் பணியாளர்களின் ஓய்வூதிய பங்குத் தொகை மற்றும் நில அளவைக் கட்டணம் 2015-16 முடிய ரூ.20,14,686/- செலுத்துமாறு உதவி இயக்குநர், மாவட்ட நில அளவை அலுவலகம், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் 31.01.2019ம் தேதிய ந.க.எண் டி2/2062/2018 கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி தொகையை உடனடியாக செலுத்தக் கோரி நில வரித் திட்ட இயக்குநர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களிடமிருந்து தொடர் நினைவூட்டுக் கடிதங்கள் வந்தவண்ணம் உள்ளதாலும், மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்கள் தொகையை உடனடியாக செலுத்தக் கோரி மாவட்ட அரசிதழ் பதிவு பெற்ற அலுவலர்களுக்கான ஒருங்கிணைப்புக் கூட்டத்தில் மாநகராட்சி ஆணையர், ஒசூர் அவர்களிடம் தெரிவித்துள்ளதாலும், தற்போது 2014-15ம் ஆண்டிற்கு நில அளவைக் கட்டணம் ரூ.8,24,846/-ம் ஓய்வூதிய பங்குத் தொகை ரூ.159504/- ஆக மொத்தம் ரூ.984350/- மாவட்ட நில அளவை அலுவலகம், கிருஷ்ணகிரி அவர்களுக்கு உரிய தலைப்பில் செலுத்த மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

நில அளவைப் பணியாளர்களின் ஓய்வூதியப் பங்குத் தொகை மற்றும் நில அளவைக் கட்டணம் ரூ.984350/-ஐ உரிய தலைப்பில் செலுத்த மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்4864/1993/எப்1

பொருள் எண் 6

குத்தகை - ஒசூர் மாநகராட்சி - இம்மாநகராட்சி பேருந்து நிலையத்தில் பொது மக்களின் நலன் கருதி போக்குவரத்து மற்றும் பொது மக்களுக்கு பாதிப்பு ஏற்படாதவாறு இந்தியா ஒன் ஏ.ஏடி.எம் மையம் இரண்டு இடங்களில் 8X 8 என்ற அளவில் அமைத்துக்கொள்ள மாவட்ட ஆட்சியர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.7284/2016/எம்2 நாள்.28.11.2016 உடன் இந்தியா ஒன் ஏ.ஏடி.எம் நிறுவன பொறுப்பாளர் திரு.ரியாஸ் பாஷா என்பவரது 17.10.2018 ஆம் நாளைய கடிதத்தில் அனுமதி கோரியுள்ளார். இப்பொருள் தொடர்பாக மேற்படி ஏ.டி.எம் மையம் அமைத்துக்கொள்ள நகரமைப்பு மற்றும் மாநகராட்சி பொறியாளர் அவர்களால் இடம் தேர்வு செய்யப்பட்டு. மாத வாடகையாக ஒரு அறைக்கு ரூ.5000/- வீதம் இரண்டு அறைக்கு ரூ.10000/- நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ளது. இதே நிறுவனத்தால் மற்ற நகராட்சி மற்றும் மாநகராட்சிகளிலும் இவர்களால் ஏ.டி.எம் மையம் அமைத்துக்கொள்ள இட அனுமதி கோரப்பட்டு நகர் மன்ற ஒப்புதல் பெற்று இட அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. எனவே இந்நிறுவனத்தின் விண்ணப்பம் மாவட்ட ஆட்சியரின் பரிந்துரை மேலும் பொது மக்களின் நலன் கருதியும் மற்றும் மாநகராட்சிக்கு கூடுதல் வருவாய் கிடைக்கப்பெறுவதாலும் பேருந்து நிலையத்தில் நகராட்சி பொறியாளர் அவர்களால் தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ள இடத்தில் இந்தியா ஒன் ஏ.ஏடி.எம் மையம் அமைத்துக்கொள்ள மாமன்ற அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண்.6162/2018/அ3

பொருள் எண் 7

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம் 2ல் குப்பைகளை அகற்றும் TN24 T1851 ஆட்டோக்கு தகுதி சான்று பெற வேண்டி, வாகனத்தில் உள்ள பழுதுகளை சரிபார்த்துக் கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.71000/-க்கும், மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரவும், மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. அனுமதிக்கலாம்.
2. செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 5735/2019/எச்1

பொருள் எண் 8

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம் 1ல் குப்பைகளை அகற்றும் TN70 H2946 ஆட்டோக்கு தகுதி சான்று பெற வேண்டி, வாகனத்தில் உள்ள பழுதுகளை சரிபார்த்துக் கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.74800/-க்கும், மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரவும், மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. அனுமதிக்கலாம்.
2. செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.7277/2019/எச்1)

பொருள் எண் 9

இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் திருமதி.டி.பத்மா, என்பவர் இம்மாநகராட்சியில் நடைப்பெற்ற பணிகளுக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கலந்துக்கொண்டதாகவும், ஆனால் தனக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் ஏதும் கிடைக்கவில்லை எனவும் தெரிவித்து, தான் செலுத்தப்பட்டுள்ள வைப்புத் தொகையினை திரும்ப வழங்க தனது 01.10.2019ம் நாளை கடிதத்தில் கோரியுள்ளார். இவரால் கோரப்பட்டுள்ள கீழ்க்காணும் தொகை காலங்கடந்த பதிவேட்டில் பதிவாகியுள்ளது.

வ.எண்	ரசீது எண் / நாள்	தொகை ரூ.
1	1407176/20.02.2015	4500
2	1407179/20.02.2015	3750
3	1408548/04.03.2015	10000
4	1408550/04.03.2015	8000
5	1408552/04.03.2015	7500

எனவே மேற்காணும் தொகை ரூ.33750/- ஒப்பந்ததாரருக்கு வழங்க மன்ற அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. ஒப்பந்ததாரருக்கு தொகை வழங்க வேண்டியுள்ளதால் தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் முன் அனுமதி பெற்று தொகை வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 10

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம்-3,8 க்குட்பட்ட பகுதிகளில் சேகரித்த குப்பைகளை உரக்கிடங்கில் கொண்டு சேர்க்க போதிய வாகனங்கள் இல்லாத காரணத்தால் பொது சுகாதாரத்தின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் குப்பைகளை அள்ளும் பணிகளை செய்ய வாடகை அடிப்படையில் ஒரு டிராக்டரை வழங்க ஆவண செய்யுமாறு குறிப்பின் மூலம் சம்மந்தப்பட்ட துப்புரவு ஆய்வர்கள் கோரியுள்ளனர்.

சம்மந்தப்பட்ட துப்புரவு ஆய்வர்களின் குறிப்பில் கோரியுள்ளவாறு, இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம் 3,8க்குட்பட்ட பகுதிகளில் சேகரித்த குப்பைகளை உரக்கிடங்கில் கொண்டு சேர்க்க போதிய வாகனங்கள் இல்லாத காரணத்தால் பொது சுகாதாரத்தின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் குப்பைகளை அள்ளும் பணிகளை செய்ய வாடகை அடிப்படையில் இரண்டு தனியார் டிராக்டர்களை அமர்த்தி கொள்ளவும், மேற்படி பணியினை 1.9.2019 முதல் 31.12.2019 வரை செய்யவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.5.00 லட்சத்திற்கும், மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	மண்டலம்	தனியார் டிராக்டர் உரிமையாளர் பெயர் மற்றும் முகவரி	நாள் ஒன்றுக்கு வாடகை வீதம்
1	3,8	அவர்லேண்ட் நிறுவனம், 70/1,முதல் தளம் அஞ்சகம் நகர் 3 வது தெரு, ஜயர்கான் பேட், சென்னை 600 083	ரூ.1600/-

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.9781/2013/எச்1)

பொருள் எண் 11

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவிற்கு தேவையான முதிர் கொசு ஒழிப்பு மருந்து மற்றும் கொசுப் புழு ஒழிப்பு மருந்து போதிய இருப்பு இல்லாததாலும், தற்போது டெங்கு காய்ச்சல் தடுப்பு நடவடிக்கைகளை போர் கால அடிப்படையில் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதாலும், மேற்படி முதிர்கொசு மற்றும் கொசுப் புழு ஒழிப்பு பணிகளை தொடர்ந்து மேற்கொள்ளும் பொருட்டு, மேற்படி பொது சுகாதாரப் பிரிவிற்கு தேவையான கொசு ஒழிப்பு மருந்தான Malathion Technical Grade 95% - 600 லிட்டரை அரசால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்திலிருந்து வாங்கிக் கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.3,00,000/-க்கும் மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 4660/2019/எச்1

பொருள் எண் 12

ஓசூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 45 வார்டுகளில் கொசுப்புழு ஒழிப்பு பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இதற்கு வீடு வீடாக கணக்கெடுப்பு படிவம் 50000 எண்ணிக்கைகள் தேவைப்படுகிறது.

எனவே, 50000 எண்ணிக்கையில் கணக்கெடுப்பு படிவம் அச்சடித்தமைக்கான செலவுத் தொகை ரூ.120000/-யை உரிமையாளர், Parvathi Power Printers, நேதாஜி சாலை, ஓசூர் என்பவருக்கு வழங்க, மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(ந.க.எண்.5516/2019/எச்1)

பொருள் எண் 13

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம்-4ல் உள்ள TN24 X0807 எண்ணிட்ட குப்பை அள்ளும் லாரியில் இருந்த டயர்கள் மிகவும் பழுதடைந்து விட்டதாகவும், மேற்படி பழுதடைந்த டயர்களை மாற்றி புதியதாக 6டயர்கள், வாங்கி வழங்குமாறு சம்மந்தப்பட்ட ஓட்டுனர் பார்வை 1ல் காணும் மனுவின் மூலம் கோரியதன்பேரில், மேற்படி லாரிக்கு புதிய 6 டயர்கள், வாங்கி பொருத்தி கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.50,000/-க்கும், அவசர அவசியம் கருதி, நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் முடிவிற்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பெயர் மற்றும் விலாசம்	6 டயர்களின் விலை
1	உரிமையாளர், ஸ்ரீ மாருதி டையர்ஸ் டியூப்ஸ், ரிங் ரோடு, சானசந்திரம், ஓசூர்	ரூ.50,000/-
2	உரிமையாளர், பாலாஜி டையர்ஸ், 284/5, பத்தளப்பள்ளி, ஓசூர்	ரூ.53,000/-
3	உரிமையாளர், ஸ்ரீ பாக்கியலட்சுமி டயர்ஸ், 6, பை பாஸ் ரோடு, ஓசூர்	ரூ.53,400/-

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் உரிமையாளர், ஸ்ரீ மாருதி டையர்ஸ் டியூப்ஸ், ரிங் ரோடு, சானசந்திரம், ஓசூர் என்பவர் கொடுத்துள்ள குறைவான விலைப்புள்ளியினை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.5664/2019/எச்1)

பொருள் எண் 14

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம் 2ல் குப்பைகளை அகற்றும் TN24 X4764 லாரிக்கு தகுதி சான்று பெற வேண்டியுள்ளதால், மேற்படி வாகனத்தை பழுது பார்த்து தருமாறு சம்மந்தப்பட்ட ஓட்டுனர் காணும் மனுவின் மூலம் கோரியுள்ளார்.

மேற்படி லாரிக்கு தகுதி சான்று பெற வேண்டி, வாகனத்தை பழுதுபார்த்துக் கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.1,85,500/-க்கும், மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரவும், மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.7192/2019/எச்1)

பொருள் எண் 15

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம் 3ல் குப்பைகளை அகற்றும் TN70 H2901 ஆட்டோக்கு தகுதி சான்று பெற வேண்டி, வாகனத்தில் உள்ள பழுதுகளை சரிபார்த்துக் கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.74600/-க்கும், மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரவும், மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. அனுமதிக்கலாம்.
2. செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.7498/2019/எச்1)

பொருள் எண் 16

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம்-9ல் உள்ள TN70 H3089 எண்ணிட்ட குப்பை அள்ளும் லாரியில் இருந்த டயர்கள் மிகவும் பழுதடைந்து விட்டதாகவும், மேற்படி பழுதடைந்த டயர்களை மாற்றி புதியதாக 6 டயர்கள், வாங்கி வழங்குமாறு சம்மந்தப்பட்ட ஓட்டுனர் பார்வை 1ல் காணும் மனுவின் மூலம் கோரியதன்பேரில், மேற்படி லாரிக்கு புதிய 6 டயர்கள், வாங்கி பொருத்தி கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.58,500/-க்கும், அவசர அவசியம் கருதி, நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் முடிவிற்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பெயர் மற்றும் விலாசம்	6 டயர்களின் விலை
1	உரிமையாளர், எஸ்எம்டி டையர்ஸ், ராயக்கோட்டை சாலை ஓசூர்	ரூ.58,500/-
2	உரிமையாளர், ஸ்ரீராம் டையர்ஸ், பை பாஸ் ரோடு, ஓசூர்	ரூ.58,600/-
3	உரிமையாளர், ஆகாஷ் டயர்ஸ், 58,சாந்தி நகர், தேன்கனிக்கோட்டை ரோடு, ஓசூர்	ரூ.58,600/-

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் உரிமையாளர், எஸ்எம்டி டையர்ஸ், ராயக்கோட்டை சாலை, ஓசூர் என்பவர் கொடுத்துள்ள குறைவான விலைப்புள்ளியினை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.5664/2019/எச்1)

பொருள் எண் 17

இம்மாநகராட்சியில் 2018-19ம் ஆண்டின் தணிக்கை நடைபெறுவதை முன்னிட்டு, 2018-19ம் ஆண்டின் கணக்குகள் ஒத்திசைவு செய்து தணிக்கைக்கு அறிக்கையாக சமர்ப்பிக்கவும், கணினியில் கணக்கு ஒத்திசைவு செய்யவும் ஆகும் உத்தேச செலவினத் தொகை ரூ.70,000/-க்கும், மேற்படி பணிக்கு விலைப்புள்ளி கோரவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி செலவினை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 851/2013/பி1

பொருள் எண் 18

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம் 3ல் குப்பைகளை அகற்றும் TN 70 H3090 லாரிக்கு பேட்டரி பெற வேண்டியுள்ளதால், மேற்படி வாகனத்திற்கு பேட்டரி ஒன்று வாங்கி தருமாறு சம்மந்தப்பட்ட ஓட்டுனர் பார்வையில் காணும் மனுவின் மூலம் கோரியுள்ளார். மேற்படி லாரிக்கு பேட்டரி பெற வேண்டி, வாகனத்திற்கு பேட்டரி ஒன்று வாங்கிக் கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.5800/-க்கும், மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரவும், மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.8261/2019/எச்1)

பொருள் எண் 19

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம் 6ல் குப்பைகளை அகற்றும் TN70 V3843 ஆட்டோக்கு பேட்டரி பெற வேண்டியுள்ளதால், மேற்படி வாகனத்திற்கு பேட்டரி ஒன்று வாங்கி தருமாறு சம்மந்தப்பட்ட ஓட்டுனர் பார்வையில் காணும் மனுவின் மூலம் கோரியுள்ளார்.

மேற்படி ஆட்டோக்கு பேட்டரி பெற வேண்டி, வாகனத்திற்கு பேட்டரி ஒன்று வாங்கிக் கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.4200/-க்கும், மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரவும், மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.8263/2019/எச்1)

பொருள் எண் 20

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம் 6ல் குப்பைகளை அகற்றும் TN70 V3841 ஆட்டோக்கு பேட்டரி பெற வேண்டியுள்ளதால், மேற்படி வாகனத்திற்கு பேட்டரி ஒன்று வாங்கி தருமாறு சம்மந்தப்பட்ட ஓட்டுனர் பார்வையில் காணும் மனுவின் மூலம் கோரியுள்ளார்.

மேற்படி ஆட்டோக்கு பேட்டரி பெற வேண்டி, வாகனத்திற்கு பேட்டரி ஒன்று வாங்கிக் கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.4200/-க்கும், மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரவும், மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.8262/2019/எச்1)

பொருள் எண் 21

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவிலுள்ள TN70 F7952 எண்ணிட்ட ஜே.சி.பி. வாகனம் நகராட்சி உரக்கிடங்கில் உள்ள குப்பைகளை ஒன்று சேர்க்க பயன்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி வாகனம் அடிக்கடி பழுதாகி நின்று விடுவதால், வாகனத்தை பழுது பார்த்து தருமாறு சம்மந்தப்பட்ட துப்புரவு ஆய்வர் பார்வை 1ல் காணும் குறிப்பின் மூலம் கோரியதன்பேரில், மேற்படி ஜே.சி.பி. வாகனத்தை பழுதுபார்க்கவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.237063/-க்கும், மேற்படி ஜே.சி.பி வாகனத்தின் அங்கிகரிக்கப்பட்ட சேல்ஸ் மற்றும் சர்வீஸ் நிறுவனமான டிஆர்ஆர் ஆட்டோமொடீவ், 59/4, சிப்காட்-2, ஓசூர் என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் மேற்படி வாகனத்தை பழுதுபார்த்துக் கொள்ளவும், மன்றத்தின் அனுமதி அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.7945/2019/எச்1)

பொருள் எண் 22

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் குப்பைகளை அகற்றும் மினி ஹிட்டாஜ்க்கு செல்ப் மோட்டார் சரிசெய்ய வேண்டியுள்ளதால், மேற்படி வாகனத்திற்கு செல்ப் மோட்டார் சரிசெய்து தருமாறு சம்மந்தப்பட்ட ஒட்டுனர் பார்வையில் காணும் மனுவின் மூலம் கோரியுள்ளார்.

மேற்படி மினி ஹிட்டாஜ்க்கு செல்ப் மோட்டார் சரிசெய்ய வேண்டி, வாகனத்திற்கு மோட்டார் சரிசெய்து கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.6200/-க்கும், மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரவும், மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.8335/2019/எச்1)

பொருள் எண் 23

இம்மாநகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் திரு.எல்.சுப்பிரமணி, என்பவர் இம்மாநகராட்சியில் நடைபெற்ற பணிகளுக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கலந்துக்கொண்டதாகவும், தனக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் ஏதும் கிடைக்கவில்லை எனவும் தெரிவித்து, தன்னால் செலுத்தப்பட்டுள்ள வைப்புத் தொகை ரசீது எண்.1406682/12.02.2015 ரூ.3000/- வழங்க தனது 01.10.2019 ம் நாளைய கடிதத்தில் கோரியுள்ளார். இத்தொகை காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டில் பதிவாகியுள்ளதால் ஒப்பந்ததாரருக்கு மேற்படி தொகை வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. ஒப்பந்ததாரருக்கு தொகை வழங்க வேண்டியுள்ளதால் தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளரின் முன் அனுமதி பெற்று தொகை வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 24

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் திடக் கழிவு மேலாண்மை துணை விதிகள் 2016யை அமுல்படுத்தி செயல்படுத்த வேண்டி, அதற்கான துணை விதிகளை இந்நகர மன்ற தீர்மானம் எண்.350 நாள்.18.05.2017ல் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி துணை விதிகளை அமுல்படுத்த மாவட்ட அரசிதழில் வெளியிடுமாறு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களிடம் கோரப்பட்டது.

மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் கடிதத்தில் தெரிவித்துள்ளதற்கிணங்க, மேற்கண்டவாறு 6 பக்கங்கள் கொண்ட அறிவிக்கைகளை மாவட்ட அரசிதழில் பிரசுரம் செய்ய ஒரு பக்கத்திற்கு ரூ.2100/- வீதம் 11 பக்கங்களுக்கு ரூ.23100/-யை அரசு தலைப்பு கணக்கில் செலுத்தி அசல் சலாணை அனுப்பி வைத்தால் மேற்படி அறிவிக்கைகளை அச்சிட்டு அனுப்பி வைக்க இயலும் என கடிதத்தின் மூலம் துணை பணி மேலாளர், அரசு கிளை அச்சகம், சேலம் அவர்கள் தெரிவித்துள்ளார்.

0058 00 Stationery and Printing – 200 – other Press Receipts – AA cost of
Printing work done for other Govt Departments
D.P.code 0058 00 200 AA 3925

எனவே மேற்கண்டவாறு 6 பக்கங்கள் கொண்ட அறிவிக்கைகளை மாவட்ட அரசிதழில் பிரசுரம் செய்ய ஒரு பக்கத்திற்கு ரூ.2100/- வீதம் 11 பக்கங்களுக்கு ரூ.23100/-யை மேற்கண்ட அரசு தலைப்பு கணக்கில் செலுத்த மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(ந.க.எண்.4517/2019/எச்1)

பொருள் எண் 25

நகர்ப்புற உள்ளாட்சித் தேர்தல்கள் 2019, தமிழ்நாடு மாநில தேர்தல் ஆணையம், சென்னை அவர்களின் சுற்றறிக்கை C-15/2019, கடிதம் ந.க.எண் 891/EG-1/2019-1 நாள் 22.08.2019 மற்றும் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் செயல்முறை உத்திரவு ந.க.எண் 23481/2016/எம்5 நாள் 30.09.2019ல் புகைப்படத்துடன் கூடிய வாக்காளர் பட்டியலை அச்சடிக்க ஒரு பக்கத்தில் அச்சிடுவதற்கு குறைந்த பட்சம் ரூ.0.18, அதிகபட்சம் ரூ.0.47 எனவும், இரு பக்கத்திலும் அச்சிடுவதற்கு குறைந்த பட்சம் ரூ.0.37, அதிகபட்சம் ரூ.0.44 எனவும் நிர்ணயம் செய்து வாக்காளர் பட்டியல் 10 பிரதிகள் ஒரு பக்கத்திலும், 90 பிரதிகள் இரு பக்கங்களிலும் அச்சடித்துக் கொள்ள கால அட்டவணையின்படி வாக்காளர் பட்டியலை தயாரித்து வெளியிட உத்திரவிடப்பட்டது.

மேற்படி சுற்றறிக்கை மற்றும் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் உத்திரவில் தெரிவித்துள்ளவாறு, பணியின் அவசர அவசியத்தைக் கருத்தில் கொண்டு, உள்ளூரிலுள்ள அச்சகங்களை நேரடியாக தொடர்பு கொண்டு மேற்படி சுற்றறிக்கை மற்றும் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் உத்திரவில் தெரிவித்துள்ள தொகைக்கு அச்சிட்டு வழங்குமாறு உள்ளூர் அச்சக உரிமையாளர்களிடம் கோரப்பட்டது. அதன்படி மெஸர்ஸ் SAR பிரிண்டர்ஸ், ஓசூர் என்ற நிறுவனத்தினர் மேற்படி தொகைக்கு அச்சிட்டு உரிய காலத்தில் வழங்க ஒப்புதல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதால், மேற்படி நிறுவனத்திற்கு பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு பணி உத்திரவு வழங்கவும், வாக்காளர் பட்டியல் அச்சிட்டு வழங்கிய பின்னர், தேர்தல் ஆணையத்தால் நிர்ணயம் செய்த தொகையினை வழங்கவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

- 1) மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி, தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளரின் முன்அனுமதி பெற்று, பணி உத்திரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 7502/2019/சி2

பொருள் எண் 26

நகர்ப்புற உள்ளாட்சித் தேர்தல்கள் 2019, தமிழ்நாடு மாநில தேர்தல் ஆணையம், சென்னை அவர்களின் சுற்றறிக்கை C-15/2019, கடிதம் ந.க.எண் 891/EG-1/2019-1 நாள் 22.08.2019 மற்றும் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் செயல்முறை உத்திரவு ந.க.எண் 23481/2016/எம்5 நாள் 30.09.2019ல் புகைப்படத்துடன் கூடிய வாக்காளர் பட்டியலை அச்சடித்து கால அட்டவணையின்படி வாக்காளர் பட்டியலை தயாரித்து வெளியிட உத்திரவிடப்பட்டது.

மேற்படி சுற்றறிக்கை மற்றும் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் உத்திரவில் தெரிவித்துள்ளவாறு, பணியின் அவசர அவசியத்தைக் கருத்தில் கொண்டு மெஸர்ஸ் SAR பிரிண்டர்ஸ், ஓசூர் என்ற நிறுவனத்திற்கு பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்டது. இம்மாநகராட்சியின் 45 வார்டுகளில் 166 வாக்குச் சாவடி நிலையங்களுக்கு (144 அனைத்து வாக்குச் சாவடிகள் மற்றும் 22 ஆண்கள் மற்றும் 22 பெண்கள் வாக்குச் சாவடிகள்) தேவையான வாக்காளர் பட்டியலை 5 செட் பைண்டிங் செய்து மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்திலுள்ள தேர்தல் பிரிவில் ஒப்படைக்க தெரிவிக்கப்பட்டதன்படி, மேற்படி வாக்காளர் பட்டியலை 5 செட் பைண்டிங் செய்ய, மெஸர்ஸ் SAR பிரிண்டர்ஸ், ஓசூர் என்ற நிறுவனத்திற்கு 1 செட்டிற்கு 15 புத்தகங்கள் வீதம் 5 செட்டிற்கு 75 புத்தகங்கள் பைண்டிங் செய்யவும், 1 புத்தகத்திற்கு ரூ.90/- வீதம் ரூ.6750/-ஐ மேற்படி நிறுவனத்திற்கு வழங்கவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்றத்தின் அனுமதியினை எதிர்நோக்கி, தனி அலுவலரின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்திரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 7502/2019/சி2

பொருள் எண் 27

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.29 காமராஜ் காலனி நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளி (குமிழ்) இப்பள்ளியில் உள்ள தலைமை ஆசிரியர் அறை, ஆய்வகம் மற்றும் வகுப்பறை கட்டிடங்களில் மின் கசிவு அவ்வப்போது ஏற்படுவதாகவும் புதியதாக மின் வசதி ஏற்படுத்தி கொடுக்கவும் கட்டிடங்களுக்கு வர்ணம் பூசவும் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டி தரவும் அப்பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் கோரியுள்ளார். அவர் கோரியுள்ளத்தின் பேரில் இப்பள்ளியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொண்டு மேற்படி பள்ளிக்கு தேவையான கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் மற்றும் மின் வசதிகளை உடனடியாக செய்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.20.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவினத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 28

இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம்-3ல் உள்ள TN70 H3090 எண்ணிட்ட குப்பை அள்ளும் லாரியில் இருந்த டயர்கள் மிகவும் பழுதடைந்து விட்டதாகவும், மேற்படி பழுதடைந்த டயர்களை மாற்றி புதியதாக 6 டயர்கள், டியுப்கள் வாங்கி வழங்குமாறு சம்மந்தப்பட்ட ஒட்டுனர் பார்வை 1ல் காணும் மனுவின் மூலம் கோரியதன்பேரில், மேற்படி ஆட்டோக்கு புதிய 6 டயர்கள், டியுப்கள் வாங்கி பொருத்தி கொள்ளவும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.48200/-க்கும், மன்றத்தின் அனுமதி பெறவும், அவசர அவசியம் கருதி, நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் உரிமையாளர், ஸ்ரீ மாருதி டயர்ஸ், சானசந்திரம், ஓசூர் என்பவரின் குறைந்த விலைப்புள்ளியினை மன்றத்தின் அனுமதி பெறவும் வேண்டியும், ஒரு வரைவு மன்றப்பொருள் ஒப்புதலுக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது. .

வ. எண்	பெயர் மற்றும் விலாசம்	ஆறு டயர்கள், டியுப்களின் விலை
1	உரிமையாளர், ஸ்ரீ மாருதி டயர்ஸ், சானசந்திரம், ஓசூர்	ரூ.48200/-
2	உரிமையாளர், ஆகாஷ் டயர்ஸ், சாந்தி நகர், ஓசூர்	ரூ.50000/-
3	உரிமையாளர், பாலாஜி டயர்ஸ், கிருஷ்ணகிரி சாலை, ஓசூர்	ரூ.53510/-

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் உரிமையாளர், ஸ்ரீ மாருதி டயர்ஸ், சானசந்திரம், ஓசூர் என்பவர் கொடுத்துள்ள குறைவான விலைப்புள்ளியினை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.8260/2019/எச்1)

பொருள் எண் 29

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.29 காமராஜ் காலனி நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளி (தெலுங்கு மற்றும் கன்னடம்) இப்பள்ளியில் மாணவர் சேர்க்கை அதிகரித்துள்ளதாலும் பள்ளியில் அனைத்து வகுப்பறைகளையும் Smart Class ஆக தரம் உயர்த்த இருப்பதாலும் இப்பள்ளியின் அனைத்து கட்டிடங்களுக்கும் வர்ணம் பூசி தரவும் பள்ளியின் மேல்தளத்தில் கூடுதல் வகுப்பறை கட்டி தரவும் அப்பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர் கோரியுள்ளார். அவர் கோரியுள்ளதின் பேரில் இப்பள்ளியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொண்டு மேற்படி பள்ளிக்கு தேவையான கூடுதல் வகுப்பறை கட்டிடம் மற்றும் அத்தியாவசிய பணிகளை உடனடியாக செய்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ. 12.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவினத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவினத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 30

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.38 பாரதிதாசன் நகர் நகராட்சி துவக்கப்பள்ளிக்கு தேவையான அத்தியாவசியமான அடிப்படை வசதிகள் செய்து தர கோரி அப்பள்ளி தலைமையாசிரியர் மனு அளித்துள்ளார். மேற்படி மனுவில் பள்ளியில் மாணவர்கள் இறைவணக்கம் கூட்டம் நடத்த மேடை, சுற்றுசுவர் அமைத்து தரவும் மற்றும் தரை ஓடுகள் அமைத்தல் போன்ற பணிகளை செய்து தரக் கோரியுள்ளார். அவர் கோரியுள்ளத்தின் பேரில் இப்பள்ளியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் நேராய்வு மேற்கொண்டு மேற்படி பள்ளிக்கு தேவையான அத்தியாவசிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ. 12.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவினத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 31

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.32 முத்துராயன் ஜீ.பி துவக்கப்பள்ளிக்கு தேவையான அத்தியாவசியமான அடிப்படை வசதிகள் செய்து தர கோரி அப்பள்ளி தலைமையாசிரியர் மனு அளித்துள்ளார். மேற்படி மனுவில் பள்ளியில் மாணவர்கள் இறைவணக்கம் கூட்டம் நடத்த மேடை, False Ceiling, Aluminium Partition ஆகிய பணிகளை செய்து தரக் கோரியுள்ளார். அவர் கோரியுள்ளத்தின் பேரில் இப்பள்ளியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் நேராய்வு மேற்கொண்டு மேற்படி பள்ளிக்கு தேவையான அத்தியாவசிய பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ. 6.80 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவினத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 32

ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பேடரப்பள்ளி ஏரியினை ஓசூர் மக்கள் மன்றத்தினர் தூர்வாரி அழகுப்படுத்துதல், கரையினை மேம்படுத்துதல் போன்ற பணிகளை மேற்கொண்டுள்ளனர். தற்பொழுது ஏரிக்கு வரும் கழிவு நீரினால் பணிகள் பாதிக்கப்படுவதாக தெரிவித்துள்ளனர். எனவே மேற்படி பகுதிகளில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் நேராய்வு மேற்கொண்டு ஏரிக்கு வரும் கழிவு நீரினை தடுக்கும் பொருட்டு சேம்பர் கட்டுதல், RCC குழாய் அமைத்தல், கழிவுநீர் கால்வாய் கட்டுதல் போன்ற பணிகளை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ. 9.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 33

ஒசூர் மாநகராட்சியில் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டம் 2018 -19 ன் கீழ் 125 பேட்டரி மூலம் இயங்கும் வாகனங்கள் வாங்கப்பட்டுள்ளது. இவ்வாகனங்கள் பொதுசுகாதாரப் பிரிவிற்கு பிரிவு வாரியாக வழங்கப்படவுள்ளது. மேலும் பேட்டரி வாகனங்கள் இயங்க ஏதுவாக வாகனங்களுக்கு சார்ஜ் போட 125 எண்ணிக்கையுள்ள Plug Point அமைக்கப்பட வேண்டியுள்ளது. எனவே ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் ஆய்வு மேற்கொண்டு உடனடியாக Plug Point அமைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு செலவுத் தொகை ரூ.3.50 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 34

ஒசூர் மாநகராட்சி தேர்தல் பிரிவு அறைக்கு 12 கணினிகள் வைத்து பாராமரிக்க 3.50 KVA UPS மற்றும் 3 Battery வாங்கவும், Networking மற்றும் Wiring பணிகள் செய்யவும் வேண்டியுள்ளது. எனவே ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் ஆய்வு மேற்கொண்டு மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு செலவுத் தொகை ரூ.2.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 35

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பாகலூர் தேசிய நெடுஞ்சாலையில் NGGOS Colony முதல் Teachers Colony வரை உள்ள பகுதிகளில் சாலை விரிவாக்க பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. மேலும் சாலை விரிவாக்கத்தின் போது பகிர்மான குழாய்கள் பழுதடைந்ததால் அப்பகுதி பொது மக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய இயலவில்லை. மேலும் அப்பகுதி மக்கள் புதியதாக பகிர்மான குழாய் அமைத்து தருமாறு கோரியுள்ளனர். எனவே மேற்படி பகுதிகளில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு புதியதாக பகிர்மான குழாய் அமைத்து சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு செலவுத் தொகை ரூ.3.50 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவினத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவினத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 36

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 10 வரையுள்ள பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகளில் வறட்சியின் காரணமாக குடிநீர் வறண்டுவிட்டது. எனவே இப்பகுதிகளில் உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றுக்கு Recharge Pit மூலம் நேரடியாக மழைநீர் செல்ல வழிவகை செய்தால் மழைநீரை சேகரித்து ஆழ்துளை கிணறு வறண்டுவிடாமல் பாதுகாக்கலாம் என தெரிவித்துள்ளனர். எனவே மேற்படி பகுதிகளில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் மேற்படி பகுதிகளில் ஆய்வு மேற்கொண்டு Recharge Pit அமைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு செலவுத் தொகை ரூ.3.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவினத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவினத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 37

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட தேன்கனிக்கோட்டை சாலை முதல் இராயக்கோட்டை சாலை வரை உள்ள சாலை மிகவும் பழுதடைந்த நிலையில் உள்ளது. மழைகாலங்களில் சாலையில் உள்ள பள்ளங்களில் மழை நீர் தேங்கி வாகனங்கள் , பொது மக்களின் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளது , மேலும் இச்சாலையில் போக்குவரத்து நெரிசல் அதிகமாக உள்ளபடியால் centre median அமைத்த தர பொது மக்கள் கோரியுள்ளனர். இச்சாலையினை ஆணையாளர் , பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. இச்சாலையின் கிழக்கு பகுதியில் உள்ள சாலை சீரமைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. இப்பணியினை மேற்கொள்ள ரூ24.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது . எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும், செலவின தொகையினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 38

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட தேன்கனிக்கோட்டை சாலை முதல் இராயக்கோட்டை சாலை வரை உள்ள சாலை மிகவும் பழுதடைந்த நிலையில் உள்ளது . மழைகாலங்களில் சாலையில் உள்ள பள்ளங்களில் மழை நீர் தேங்கி வாகனங்கள் , பொது மக்களின் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளது , மேலும் இச்சாலையில் போக்குவரத்த நெரிசல் அதிகமாக உள்ளபடியால் centre median அமைத்த தர பொது மக்கள் கோரியுள்ளனர் . இச்சாலையினை ஆணையாளர் , பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. இச்சாலையின் மேற்கு பகுதியில் உள்ள சாலை சீரமைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. இப்பணியினை மேற்கொள்ள ரூ24.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது . எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும், செலவின தொகையினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 39

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5 நஞ்சப்பா நகர் முதல் முல்லை வேந்தன் நகர் வரை உள்ள மண் சாலை மிகவும் குண்டும் குழியுமாக உள்ளதாகவும், மழைகாலங்களில் சாலையில் மழை நீர் தேங்கி பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு சிரமமாக உள்ளதாகவும், இதனை சீரமைத்து சாலை வசதி செய்து கொடுக்குமாறு அப்பகுதி பொது மக்கள் புகார்கள் தெரிவித்துள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அது சமயம் பழுதடைந்த சாலையை சீரமைத்து தார் சாலையாக மாற்றி அமைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. இப்பணியினை மேற்கொள்ள ரூ16.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும், செலவின தொகையினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 40

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு. எண் 5 காமராஜ் நகர் பகுதியில் உள்ள குறுக்கு தெருக்களில் கழிவு நீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலங்கள் பழுதடைந்துள்ளதாகவும், இதனால் கழிவு நீர் சாலையில் வழிந்தோடி சுகாதார சீர்கேடு உருவாவதாகவும், பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு இடையூறாக உள்ளதாகவும், அதனை உடனடியாக சரி செய்து தறுமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் தெரிவித்துள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அது சமயம் பழுதடைந்த கழிவு நீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலங்கள் சரி செய்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ரூ9.90இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும், செலவின தொகையினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 41

இம்மாநகராட்சி அலுவலகம் அம்மா உணவகங்கள் மற்றும் நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையங்கள் (mcc அவர்களின்) ஆகிய இடங்கள் பொருத்தப்பட்டுள்ளது. தீ அணைப்பான் கருவிகளில் உள்ள FIRE EXTINGUISHERS 35 எண்ணிக்கை காலாவதியாகி விட்டது. எனவே புதியதாக நிரப்ப வேண்டும். RE -FILL இவ்விடங்களை ஆய்வு செய்த பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் மேற்கண்ட இடங்களிலுள்ள தீ அணைப்பான் கருவிகளில் உள்ள RE -FILL செய்ய நடவடிக்கை எடுக்க அறிவுறுத்தினார். அதன் படி 35 எண்ணிக்கை RE -FILL செய்ய ரூ3.30 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும், செலவின தொகையினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 42

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.43 பழைய மத்திகிரி ஆதி திராவிடர் காலனி பகுதியில் வீடுகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவு நீர், கழிவு நீர்கால்வாய் இல்லாத காரணத்தினால் சாலையில் தேங்கி சீர்கேடு உருவாவதாகவும், இதனை சரி செய்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் தெரிவித்துள்ளனர். இப்பகுதியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள சிமெண்ட் சாலை பழுதடைந்துள்ளதால் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளது எனவும் தெரிவித்துள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு செய்யப்பட்டது. இப்பகுதியில் சிமெண்ட் குழாய்கள் கொண்டு கழிவு நீர் கால்வாய் அமைக்கவும், பழுதடைந்த சாலையினை சீர் செய்து தரவும் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ரூ9.90இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும், செலவின தொகையினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 43

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 43 பழைய மத்திகிரி ஆதி திராவிடர் காலனி பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான (சமுதாய கூடம்) உள்ளது. இக்கட்டிடத்தினை ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. இக்கட்டிடத்தினை பொது மக்களின் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர வேண்டியுள்ளதால் இக்கட்டிடத்திற்கு செல்லும் அணுகு சாலையினை சிமெண்ட் கற்கள் கொண்டு சாலை அமைக்கவும் கழிவு நீர் எளிதில் செல்ல வழிவகை செய்யவும் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ள ரூ9.90இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும், செலவின தொகையினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 44

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11 பிருந்தவன் நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் குழாய்கள் அமைப்புகள் ஏற்பட்டும், உடைந்தும் உள்ளதால் கழிவுநீர் சரியாக வெளியேறாமல் சாலையினை வழிந்தோடுவதாலும் இதனால் பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளதாகவும், மேற்படி பழுதடைந்த கழிவுநீர் குழாய்களை மாற்றியமைத்து தறுமாறு அப்பகுதி சுகாதார ஆய்வாளர் கோரியுள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதே சமயம் பழுதடைந்த குழாய்களை மாற்றி கழிவுநீர் எளிதில் வெளியேற ஆவண செய்யுமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ரூ 9.90இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவின தொகையினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 45

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 25 அண்ணாமலை நகர் பகுதியில் கழிவு நீர் கால்வாய் வசதி இல்லாத காரணத்தினால் குடியிருப்புகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவு நீர் சாலையில் தேங்குவதாகவும், இதனை சாலை சேறும் சுத்தியுமாக வாகனங்கள் போக்குவரத்திற்கு சிரமமாக உள்ளதாகவும், இப்பகுதியில் கழிவு நீர் கால்வாய் வசதி ஏற்படுத்தி தர கோரியும் அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதே சமயம் இப்பகுதியில் கழிவு நீர் கால்வாய் ஏற்படுத்தி கொடுக்குமாறு ஆணையாளரால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ரூ9.90இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும், செலவின தொகையினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 46

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 14 அரசனட்டி சிட்ரா கிளப் எதிர் புறம் உள்ள குறுக்குத்தெருவில் சமீபத்தில் பெய்த மழையின் காரணமாக மண்சாலை முழுதும் அடித்து செல்லப்பட்டு குண்டும் குழியுமாக உள்ளது . இச் சாலையில் பொது மக்கள் நடமாடவும் , வாகன ஓட்டுகளும் மிகவும் சிரமபடுவதாக அப்பகுதி பொதுமக்கள் தெரிவித்துள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. மேற்படி மண் சாலையினை சிமெண்ட் சாலையாக மாற்றி தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ள ரூ3.50இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளவும், செலவின தொகையினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 47

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு. எண் 5 ஆனந்த் நகரில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான நுண்ணூர் கிடங்கு இயங்கி வருகிறது. இவ்விடத்தினை சுற்றி சுற்றுசுவர் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. ஆனால் தெற்கு திசையில் ஆக்கிரமிப்புகள் உள்ளபடியால் அதனை அகற்றி சுற்றுசுவர் அமைக்க ஆணையாளரால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ரூ6.50இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும், செலவின தொகையினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 48

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட ஆனந்த் நகர் நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையத்தில், தூய்மை இந்தியா திட்டம் 2018-19ன் கீழ் வளமிடும் மையம் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. RESOURCE RECOVERY CENTRE இம்மையத்திற்கு செல்ல பாதை வசதி மேடு பள்ளங்கள் நிறைந்து செல்ல முடியாது அளவிற்கு பள்ளமாக உள்ளது எனவே இம்மையத்திற்கு புதியதாக சாலை அமைக்கவும், நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையங்களில் மழை நீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்பு ஏற்படுத்தவும் , மின் இணைப்பு ஏற்படுத்தவும் தெரிவித்துள்ளனர். இவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தெரிவித்துள்ளனர். அதன்படி மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ரூ9.50இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும், செலவின தொகையினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 49

ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பேருந்து நிலையத்தில் உள்ள கட்டண கழிப்பறைகள் இரண்டிலும் , கதவுகள், தரைதரம் , பெயிண்டிங் , மின் இணைப்புகள், குழாய், நீர் கழிவு , செப்டிக் டேங்க் போன்றவைகள் பழுதடைந்து பொது மக்கள் பயன்படுத்த மிகுந்த சிரமக்குள்ளாகின்றன. எனவே இதனை சரி செய்ய வேண்டுமென்று இதனை ஆய்வு செய்த மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் ஆணையர் ஆகியோர் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தெரிவித்துள்ளனர். அதன்படியில் இரண்டு கழிவறைகளையும் பழுதுபார்க்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ரூ9.50இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும், செலவின தொகையினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 50

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 நவதீ மாரியம்மன் கோவில் பகுதியில் தெருவிளக்கு இல்லாததால் அப்பகுதி இருட்டாக உள்ளது. இதனால் பொது மக்கள் , வயதானவர்கள், பள்ளி மாணவர்கள் இரவு நேரங்களில் அப்பகுதியில் சென்று வர பாதுகாப்பு இல்லாத நிலை உள்ளதாகவும், திருட்டு போன்ற சம்பவங்கள் நடைபெறுவதாகவும் பொதுமக்கள் புகார் தெரிவித்துள்ளனர். இப்பகுதியில் ஆணையாளர், பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு மேற்படி பகுதியில் ஒரு mini high mast மின் விளக்கு அமைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ரூ2.45இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும், செலவின தொகையினை பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 51

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 36 தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரியம் பகுதி Xல், உள்வட்ட சாலை அருகில் கழிவுநீர் கால்வாய் வசதி இல்லாத காரணத்தினால் குடியிருப்புகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர் சாலையில் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு உருவாகிறது. மேலும் சிறுபாலங்கள் உடைந்துள்ளது. இங்குள்ள சாலைகள் அனைத்தும் பழுந்தடைந்து பொதுமக்களின் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக இருப்பதாகவும் இப்பகுதிக்கு தேவையான அடிப்படை வசதிகளை செய்து கொடுக்குமாறு பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். மேற்படி இப்பகுதியில் ஆணையாளர் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது, அது சமயம் பழுந்தடைந்த கழிவுநீர் கால்வாய் சிறுபாலம் மற்றும் சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ24.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 52

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 மத்திகிரி துளிர் நகர் பகுதியில் சாலை மற்றும் வடிகால் வசதி இல்லாமல் உள்ளது. இதனால் குடியிருப்புகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர் சாலையில் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு உருவாவதாகவும் இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சாலை வசதி ஏற்படுத்தி கொடுக்குமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். மேற்படி இப்பகுதியில் ஆணையாளர் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது, அது சமயம் இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சாலை வசதி ஏற்படுத்தி கொடுக்குமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ24.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 53

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 43 ராயல் டவுன் சாலை முதல் ஆதிதிராவிடர் காலனி இணைப்பு சாலை, வார்டு எண் 12 வைஷ்ணவி நகர் முதல் வாசன் மருத்துவமனை சாலை இணைப்பு மற்றும் தென்றல் நகர் முதல் சிட்கோ செல்லும் இணைப்பு சாலை ஆகிய மூன்று இணைப்பு சாலைகளையும் அமைத்தால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு நெரிசல் இல்லாமல் இருக்கும் என ஆணையாளர் பொறியாளர் தெரிவித்ததையடுத்து இப்பகுதிகளில் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது, அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள ரூ24.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 54

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 வாசவி நகர் பிரதான சாலை முற்றிலும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுவதாகவும் இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறும் இப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். அதன்படிக்கு இப்பகுதியில் ஆணையாளர் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அது சமயம் பழுந்தடைந்த சாலையை சீரமைத்து தர அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள ரூ.24.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 55

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரையிலான பகுதிகளிலுள்ள ஆழ்துளை கிணறுகள் மற்றும் தலைமை நீரேற்றும் நிலையங்களில் உள்ள மின் மோட்டார்களில் ஏற்படும் பழுதுகளை பழுது நீக்கம் செய்து பொருட்டு மின் மோட்டார்களை வெளியே எடுத்தல் மற்றும் மீண்டும் பொருத்துதல் (Motor Lifting and Errection) பணிக்கு தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தின் விலை அடிப்படையில் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 56

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்கள் 16 முதல் 30 வரையுள்ள பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகள் மற்றும் நீரேற்றும் நிலையங்களிலுள்ள மின்மோட்டார்களில் ஏற்படும் பழுதுகளை பழுதுநீக்கம் செய்தல் மற்றும் கூடுதலாக GI குழாய்கள் இறக்குதல் பொருட்டு மின்மோட்டார்களை வெளியே எடுத்தல் மற்றும் மீண்டும் பொருத்துதல் (Motor Lifting and Errection) பணிக்கு தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தின் விலை அடிப்படையில் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 57

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்கள் 1 முதல் 15 வரையுள்ள பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகள் மற்றும் நீரேற்றும் நிலையங்களிலுள்ள மின்மோட்டார் மற்றும் பேனல் பொருட்களில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனுக்குடன் பழுதுநீக்கம் பணிகளை மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதால் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் ந.க.எண் 730/2009/அ4 நாள் 08.02.2010ல் அங்கீகரிக்கப்பட்ட M/S Japan Electrical. Hosur அவர்களின் மூலம் பணியினை மேற்கொள்ள உத்தேசமாக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடுத் தொகை ரூ.9,00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 58

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்கள் 16 முதல் 30 வரையுள்ள பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகள் மற்றும் நீரேற்றும் நிலையங்களிலுள்ள மின்மோட்டார் மற்றும் பேனல் பொருட்களில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனுக்குடன் பழுதுநீக்கம் பணிகளை மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதால் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் ந.க.எண் 730/2009/அ4 நாள் 08.02.2010ல் அங்கீகரிக்கப்பட்ட M/S rohith Electrical. Hosur, அவர்களின் மூலம் பணியினை மேற்கொள்ள உத்தேசமாக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடுத் தொகை ரூ.9,00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 59

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்கள் 31 முதல் 45 வரையுள்ள பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகள் மற்றும் நீரேற்றும் நிலையங்களிலுள்ள மின்மோட்டார் மற்றும் பேனல் பொருட்களில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனுக்குடன் பழுதுநீக்கம் பணிகளை மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதால் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் ந.க.எண் 730/2009/அ4 நாள் 08.02.2010ல் அங்கீகரிக்கப்பட்ட M/S J.S.R Electrical. Hosur, அவர்களின் மூலம் பணியினை மேற்கொள்ள உத்தேசமாக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடுத் தொகை ரூ.9,00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 60

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்கள் 31 முதல் 45 வரையுள்ள பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகள் மற்றும் நீரேற்றும் நிலையங்களிலுள்ள மின்மோட்டார்களில் ஏற்படும் பழுதுகளை பழுதுநீக்கம் செய்தல் மற்றும் கூடுதலாக GI/Pre குழாய்கள் இறக்குதல் பொருட்டு மின்மோட்டார்களை வெளியே எடுத்தல் மற்றும் மீண்டும் பொருத்துதல் (Motor Lifting and Errection) பணிக்கு தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்தின் விலை அடிப்படையில் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டுத் தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 61

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 9 NGGOS காலனியில் தாழ்ப்பு தெருவில் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுந்தடைந்துள்ளதால் கழிவுநீர் செல்லாமல் தேங்கியுள்ளது. இதனால் கொசு உற்பத்தி அதிகமாகி காலரா. டெங்கு போன்ற நோய்கள் ஏற்பட வாய்ப்புள்ளது. மேலும் அதிக அளவு கழிவுநீர் வீடுகளில் தேங்கும் நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. மழைக்காலங்களில் தண்ணீர் செல்ல வழி இல்லாததால் சாலைகளில் தேங்கும் நிலை ஏற்பட்டு பொது மக்கள் பயன்படுத்த முடியாதவாறு பாதிப்படைந்துள்ளது. எனவே இவ்விடத்தில் புதிய கழிவுநீர் கால்வாய் கட்ட வேண்டும் என்று இப்பகுதி பொதுமக்கள் மனு கொடுத்துள்ளனர். இதனை ஆய்வு செய்த பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் இவ்விடத்தில் புதிதாக கழிவுநீர் கால்வாய் கட்ட அறிவுறுத்தினர். மேற்படி இப்பகுதியில் ஆணையாளர் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது, அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ9.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டுத் தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 62

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளுக்கு ஒகேனக்கல் கூட்டு குடிநீர் திட்டம் மற்றும் 510 ஆழ்துளைகிணறுகள் மூலம் மொத்தம் 18mld, 73 Lpcd வீதம் குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. மத்திகிரி சம்பிலிருந்து ஒகேனக்கல் கூட்டு குடிநீர் குருப்படி, ராயல் டவுன், கர்னூர் ஆகிய பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. தற்போது அளவுமானி, flow meter இல்லாமல் இருப்பதால் குடிநீர் அளவு தெரியவில்லை. எனவே மேற்படி இடத்தில் 1 அளவுமானி, flow meter அமைக்க உத்தேச மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.3.15 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டுத் தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 63

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கீழ்க்கண்ட பொது நிதியின் கீழ் பணியினை மேற்கொள்ள நகரமன்ற தீர்மான எண். நாள் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன் படி 01.08.2019 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : - இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அரசினர் மருத்துவமனை, சார் ஆட்சியர் மற்றும் தனி ரோடு சிஷ்யா பள்ளி அருகில் 250 watts LED உயர்கோபுர மின் விளக்குகள் பொருத்துதல் பணி

மதிப்பீடு : - ரூ. 9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. Saran Traders	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. Rohini Electricals	0.29 % சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.27% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s. Saran Traders என்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 64

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கீழ்க்கண்ட பொது நிதியின் கீழ் பணியினை மேற்கொள்ள நகரமன்ற தீர்மான எண். நாள் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன் படி 01.08.2019 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : - இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட தனி சாலை மத்திய வணிகத்துறை அலுவலகம் சந்திப்பு அருகில், ASTC Hudco 100 அடி சாலை MCC Center, முனிஸ்வர் நகர் உள்வட்ட சாலை சந்திப்பில் 250 watts LED உயர்கோபுர மின் விளக்குகள் பொருத்துதல் பணி

மதிப்பீடு : - ரூ. 9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. Saran Traders	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. Rohini Electricals	0.28 % சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s. Saran Traders என்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 65

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கீழ்க்கண்ட பொது நிதியின் கீழ் பணியினை மேற்கொள்ள நகரமன்ற தீர்மான எண். நாள் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 01.08.2019 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : - இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பழைய பேருந்து நிலையம் உள்வட்ட சாலை சந்திப்பு, இராயக்கோட்டை சாலை விக்டோரியா ஹோட்டல் அருகில், மற்றும் இராயில் நிலையம்- தேன்கனிக்கோட்டை சாலை சந்திப்பில் 250 watts LED உயர்கோபுர மின் விளக்குகள் பொருத்துதல் பணி

மதிப்பீடு : - ரூ. 9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. Saran Traders	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. Rohini Electricals	0.32 % சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.28% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s. Saran Traders என்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 66

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கீழ்க்கண்ட குடிநீர் நிதியின் கீழ் பணியினை மேற்கொள்ள நகரமன்ற தீர்மான எண். நாள் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 02.08.2019 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : - இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.7 திருமலை நகர் மற்றும் தோட்டகிரி சாலை பகுதியிலுள்ள மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டிகளுக்கு Gas Chlorination Plant, Shed and Electrical Plumbing works அமைத்தல் பணி.

மதிப்பீடு : - ரூ. 9.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. R.K.Enterprises	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. Perfect Trading Company	0.30% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.27% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s. R.K.Enterprises என்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 67

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கீழ்க்கண்ட குடிநீர் நிதியின் கீழ் பணியினை மேற்கொள்ள நகரமன்ற தீர்மான எண். நாள் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 02.08.2019 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : - இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.7 தோட்டகிரி ஆஞ்சநேயர் கோவில் அருகிலுள்ள மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டிக்கு Gas Chlorination Plant and Pump Set அமைத்தல் பணி.

மதிப்பீடு : - ரூ. 3.45 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. R.K.Enterprises	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. Perfect Trading Company	0.29 % சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s. R.K.Enterprises என்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 68

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கீழ்க்கண்ட குடிநீர் நிதியின் கீழ் பணியினை மேற்கொள்ள நகரமன்ற தீர்மான எண். நாள் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 02.08.2019 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : - இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.5 ஆனந்த நகர் பகுதியிலுள்ள மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டிக்கு Gas Chlorination Plant Shed and Electrical Plumbing works அமைத்தல் பணி.

மதிப்பீடு : - ரூ. 9.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. R.K.Enterprises	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. Perfect Trading Company	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s. R.K.Enterprises என்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 69

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கீழ்க்கண்ட குடிநீர் நிதியின் கீழ் பணியினை மேற்கொள்ள நகரமன்ற தீர்மான எண். நாள் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 02.08.2019 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : - இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.4 கெம்பேகவுடா நகர் பகுதியிலுள்ள மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டிக்கு Gas Chlorination Plant Shed and Electrical Plumbing works அமைத்தல் பணி.

மதிப்பீடு : - ரூ. 9.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. R.K.Enterprises	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. Perfect Trading Company	0.32% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.28% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s. R.K.Enterprises என்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 70

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கீழ்க்கண்ட குடிநீர் நிதியின் கீழ் பணியினை மேற்கொள்ள நகரமன்ற தீர்மான எண். நாள் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 02.08.2019 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : - இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 4 அம்பேக்கார் நகர் பகுதியிலுள்ள மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டிக்கு Gas Chlorination Plant Shed and Electrical Plumbing works அமைத்தல் பணி.

மதிப்பீடு : - ரூ. 4.45 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. R.K.Enterprises	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. Perfect Trading Company	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s. R.K.Enterprises என்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 71

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கீழ்க்கண்ட குடிநீர் நிதியின் கீழ் பணியினை மேற்கொள்ள நகரமன்ற தீர்மான எண். நாள் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 02.08.2019 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : - இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.32 பழைய ASTC அட்கோ பகுதியிலுள்ள மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டிக்கு Gas Chlorination Plant Shed and Electrical Plumbing works அமைத்தல் பணி.

மதிப்பீடு : - ரூ. 7.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. R.K.Enterprises	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. Perfect Trading Company	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s. R.K.Enterprises என்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 72

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கீழ்க்கண்ட குடிநீர் நிதியின் கீழ் பணியினை மேற்கொள்ள நகரமன்ற தீர்மான எண். நாள் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 02.08.2019 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : - இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.13 அப்துல்கலாம் நகர் பகுதியிலுள்ள மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டிக்கு Gas Chlorination Plant அமைத்தல் பணி.

மதிப்பீடு : - ரூ. 9.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. R.K.Enterprises	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. Perfect Trading Company	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.27% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s. R.K.Enterprises என்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 73

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கீழ்க்கண்ட குடிநீர் நிதியின் கீழ் பணியினை மேற்கொள்ள நகரமன்ற தீர்மான எண். நாள் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 02.08.2019 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : - இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.43 மத்திகிரி நேதாஜி நகர் பகுதியிலுள்ள மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டிக்கு Gas Chlorination Plant Shed and Electrical Plumbing works அமைத்தல் பணி.

மதிப்பீடு : - ரூ. 9.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. R.K.Enterprises	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. Perfect Trading Company	0.27 % சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s. R.K.Enterprises என்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 74

ஒசூர் மாநகராட்சியில் கீழ்க்கண்ட குடிநீர் நிதியின் கீழ் பணியினை மேற்கொள்ள நகரமன்ற தீர்மான எண். நாள் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 02.08.2019 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : - இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.44 சிப்பாய் பாளையம் பகுதியிலுள்ள மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டிக்கு Gas Chlorination Plant Shed and Electrical Plumbing works அமைத்தல் பணி.

மதிப்பீடு : - ரூ. 9.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. R.K.Enterprises	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. Perfect Trading Company	0.31 % சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.28% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s. R.K.Enterprises என்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 75

ஓசூர் மாநகராட்சியில் கீழ்க்கண்ட குடிநீர் நிதியின் கீழ் பணியினை மேற்கொள்ள நகரமன்ற தீர்மான எண். நாள் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன் படி 02.08.2019 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : - இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.25 சீதாராம் நகர் பகுதியிலுள்ள தரைமட்ட நீர்தேக்க தொட்டிக்கு Gas Chlorination Plant Shed and Electrical Plumbing works அமைத்தல் பணி.

மதிப்பீடு : - ரூ. 7.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s. R.K.Enterprises	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s. Perfect Trading Company	0.29 % சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்ததாரர் M/s. R.K.Enterprises என்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தனி அலுவலர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

2019ஆம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 31ம் தேதி வியாழக் கிழமை பிற்பகல் 03.00 மணிக்கு நடைபெற்ற சாதாரணக் கூட்டத்தின் நடவடிக்கைகள்

தலைமை – திரு.கே.பாலசுப்பிரமணியன்,
தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர், ஓசூர் மாநகராட்சி

பொருள் எண்	தீர்மான எண்	கூட்ட நடவடிக்கை
1	736	அனுமதிக்கப்பட்டது
2	737	அனுமதிக்கப்பட்டது
3	738	அனுமதிக்கப்பட்டது
4	739	அனுமதிக்கப்பட்டது
5	740	அனுமதிக்கப்பட்டது
6	741	அனுமதிக்கப்பட்டது
7	742	அனுமதிக்கப்பட்டது
8	743	அனுமதிக்கப்பட்டது
9	744	அனுமதிக்கப்பட்டது
10	745	அனுமதிக்கப்பட்டது
11	746	அனுமதிக்கப்பட்டது
12	747	அனுமதிக்கப்பட்டது
13	748	அனுமதிக்கப்பட்டது
14	749	அனுமதிக்கப்பட்டது
15	750	அனுமதிக்கப்பட்டது
16	751	அனுமதிக்கப்பட்டது
17	752	அனுமதிக்கப்பட்டது
18	753	அனுமதிக்கப்பட்டது
19	754	அனுமதிக்கப்பட்டது
20	755	அனுமதிக்கப்பட்டது
21	756	அனுமதிக்கப்பட்டது
22	757	அனுமதிக்கப்பட்டது
23	758	அனுமதிக்கப்பட்டது
24	759	அனுமதிக்கப்பட்டது
25	760	அனுமதிக்கப்பட்டது
26	761	அனுமதிக்கப்பட்டது
27	762	அனுமதிக்கப்பட்டது

28	763	அனுமதிக்கப்பட்டது
29	764	அனுமதிக்கப்பட்டது
30	765	அனுமதிக்கப்பட்டது
31	766	அனுமதிக்கப்பட்டது
32	767	அனுமதிக்கப்பட்டது
33	768	அனுமதிக்கப்பட்டது
34	769	அனுமதிக்கப்பட்டது
35	770	அனுமதிக்கப்பட்டது
36	771	அனுமதிக்கப்பட்டது
37	772	அனுமதிக்கப்பட்டது
38	773	அனுமதிக்கப்பட்டது
39	774	அனுமதிக்கப்பட்டது
40	775	அனுமதிக்கப்பட்டது
41	776	அனுமதிக்கப்பட்டது
42	777	அனுமதிக்கப்பட்டது
43	778	அனுமதிக்கப்பட்டது
44	779	அனுமதிக்கப்பட்டது
45	780	அனுமதிக்கப்பட்டது
46	781	அனுமதிக்கப்பட்டது
47	782	அனுமதிக்கப்பட்டது
48	783	அனுமதிக்கப்பட்டது
49	784	அனுமதிக்கப்பட்டது
50	785	அனுமதிக்கப்பட்டது
51	786	அனுமதிக்கப்பட்டது
52	787	அனுமதிக்கப்பட்டது
53	788	அனுமதிக்கப்பட்டது
54	789	அனுமதிக்கப்பட்டது
55	790	அனுமதிக்கப்பட்டது
56	791	அனுமதிக்கப்பட்டது
57	792	அனுமதிக்கப்பட்டது
58	793	அனுமதிக்கப்பட்டது
59	794	அனுமதிக்கப்பட்டது
60	795	அனுமதிக்கப்பட்டது

61	796	அனுமதிக்கப்பட்டது
62	797	அனுமதிக்கப்பட்டது
63	798	அனுமதிக்கப்பட்டது
64	799	அனுமதிக்கப்பட்டது
65	800	அனுமதிக்கப்பட்டது
66	801	அனுமதிக்கப்பட்டது
67	802	அனுமதிக்கப்பட்டது
68	803	அனுமதிக்கப்பட்டது
69	804	அனுமதிக்கப்பட்டது
70	805	அனுமதிக்கப்பட்டது
71	806	அனுமதிக்கப்பட்டது
72	807	அனுமதிக்கப்பட்டது
73	808	அனுமதிக்கப்பட்டது
74	809	அனுமதிக்கப்பட்டது
75	810	அனுமதிக்கப்பட்டது

(ஓம்) கே.பாலசுப்பிரமணியன்
தனி அலுவலர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

// உண்மை நகல் //

ஆணையாளர்
ஓசூர் மாநகராட்சி